

https://farid.ps/articles/western_media_complacency_whitewashing_genocide/zh.html

虚假平衡的卑鄙欺骗：西方媒体在掩盖以色列在加沙的种族灭绝中的共谋

截至2025年7月4日，加沙的破坏是无法想象的。据估计，自以色列最新一轮攻击开始以来，已有270,000至378,000名巴勒斯坦人丧生——这一数字远远超过官方报告的57,000直接死亡人数，而这一数字本身已因被埋在瓦砾下的尸体和无法进入的区域而受到限制。然而，面对这一史无前例的大规模杀戮，西方主流媒体继续以“平衡”和“客观性”为幌子，呈现出一种令人毛骨悚然的扭曲叙述。这种所谓的 neutrality 无异于共谋。通过给予一个拥有核武器的占领国和一个被围困、无国籍、处于封锁和轰炸下的民族同等的分量，媒体机构成为种族灭绝暴力的积极掩盖者。

压制的数据和死亡人数的掩盖

数据讲述了一个媒体拒绝面对的故事。2025年1月《柳叶刀》的一项研究估计，到2024年中期，直接死亡人数超过64,000，并指出这一数字被低估了41%。考虑到饥饿、疾病和基础设施崩溃导致的间接死亡，后续估计预测到2024年7月总死亡人数高达186,000。鉴于此后冲突的持续升级，当前270,000至378,000的范围并非推测——它基于冲突地区超额死亡率的历史模型。尽管如此，媒体仍执着于加沙卫生部提供的有限数据，通过贴上“哈马斯控制”的标签质疑其可信度，同时忽略该部在之前以色列袭击期间的长期准确记录。这种故意低报削弱了灾难的规模，延迟了全球的愤怒。

暴行宣传和被揭穿的恐怖故事

新闻犯罪不仅是遗漏，还有歪曲。在战争初期，全球头条新闻反复报道未经证实且骇人听闻的故事：**40名婴儿被斩首、一名婴儿被烤在烤箱中、一名胎儿从母亲子宫中被割出**。这些指控被政治家广泛传播，并由CNN和Sky News等媒体未经批判地放大，充当了以色列报复行动的情感借口。美国总统乔·拜登本人在公开讲话中重复了斩首的说法。从未有任何证据证实这些指控。甚至以色列政府后来也承认无法证实这些说法。然而，直到今天，许多这些媒体机构仍未发布正式撤回声明。有些媒体仍将这些被揭穿的指控当作事实提及。

这不是新闻。这是暴行宣传——一种为大规模屠杀辩护并压制异议的机制。当未经证实的恐怖故事立即获得未经批判的播出时间，而有据可查的以色列战争罪行却被怀疑或完全被淡化时，一个模式浮现：巴勒斯坦人的去人性化和以色列免责的隔离。

机构偏见与媒体共谋

这种偏见的系统性本质显而易见。BBC在中东编辑拉菲·伯格的领导下，掩埋了像《加沙：医生遭到攻击》这样的调查内容，仅被Channel 4等更勇敢的媒体挽救。CNN在这些指控被揭穿后仍继续播出以色列的说法，甚至无视内部反对意见，正如Al Jazeera的纪录片《失败的加沙》所详

述。美国媒体机构如《纽约时报》实施了奥威尔式的编辑政策，禁止使用”种族灭绝”一词，即使国际法院认为南非对以色列的种族灭绝诉讼是可信的。Axel Springer等欧洲媒体集团在非法定居经济中有经济利益，直接从剥夺中获利，同时通过Politico等子公司塑造报道。

压制证人：对新闻的战争

为了加剧媒体真空，以色列自攻击开始以来禁止所有外国记者进入加沙，确保唯一的第一手报道来自被围困的巴勒斯坦记者。这些本地记者为他们的报道付出了终极代价——约250人被以色列军队杀死，这一死亡人数包括那些明确标示为媒体的人。通过消灭证人和压制独立声音，以色列确保其事件版本主导全球叙事。

虚假平衡：误导工具

将这些案例联系起来的不仅是偏见，而是蓄意的架构。虚假平衡不是中立的框架——它是一种误导工具。正如气候变化否认者曾经与气候科学家并肩呈现，疫苗反对者被给予对抗医学共识的平台，加沙的种族灭绝被埋在占领者与被占领者之间的虚假等价之下。但这不是一场辩论。这是一场单方面的屠杀，超过四分之一百万巴勒斯坦人死亡，而以色列方面仅为这一数字的零头。

共谋的代价

这种欺骗的后果是巨大的。它延迟了国际行动。它允许犯罪者肆无忌惮地行动。它抹杀了整个被围困民族的苦难。它鼓励未来的罪行。西方媒体必须放弃中立的伪装，直面以色列在加沙行动的现实，纠正他们帮助传播的捏造谎言的记录。加沙的鲜血要求的不止于此。

保持沉默——或更糟，保持”平衡”——就是站在种族灭绝一边。